

2024-4-22 耶利米哀歌 3 章 40 到 66 節，哭我錫安（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

David committed murder and adultery~



Wasn't he sin against people? How come he was sin against God?



Murder and adultery are acts of sin, they are symptoms.



Sinring against God is the root of sin, it itself is sin!

## 信息

馬太福音 24 章記載：某日耶穌臨近錫安，在山上看到那重建的錫安城及聖殿，耶穌不但沒有半點歡愉，反而是哀哭，因為祂看到不久之後錫安城又會再度慘遭浩劫，甚至連一塊石頭也不留在另一塊石頭上。所以，先知的心永遠是痛苦的。

40 到 54 節的主題是淚眼看錫安：當耶利米預告猶大將亡時，早已痛心地說：「願我的頭為水，我的眼為淚的泉源，我好為我百姓中被殺的人晝夜哭泣。」現今浩劫已成事實，先知那能不撕心裂肺而哭！因此他說「我眼中流淚，以致失明」，也同時呼求錫安同聲而哭。

本段經文中，先知再說：「因我眾民遭的毀滅，我就眼淚下流如河」；又說：「我的眼多多流淚，總不止息」。堂堂一名男子漢竟為我百姓、為我錫安涕淚連連。但在淚中仍提醒錫安當深深考察自己的行為，並「當誠心向天上的神舉手禱告」。流淚不是只圖渲洩而已，也是為罪、為義、為審判，自己責備自己。

55 到 66 節的主題是，求祢觀看：如同前面三次經課般，末段有「求祢觀看」的語句出現。雖然傷痛的「裂口大如海」，但先知對神的憐憫仍有一份執着。

當你為一根刺多次求神把它挪開，但神卻未有行動，你就要轉而求神助你勇敢面對。在這個充滿競爭的社會中，外表人人都煉得一身銅皮鐵骨、一副英雄無淚的強人打扮，其實每個人的內心，仍有一份掩藏得很好的「性情」，只是不肯讓人去觸到，也不讓自己去觸到，更不讓神去觸到而已。學習流淚，作個性情中人，不然就很難摸到神那份悲憫之情。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)